

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA SISAK			
ADRESA:	SISAK, KRALJA TOMISLAVA 1			
TELEFON:	044/567 113	FAX:	044/567 122	E-MAIL: dz-sisak@sk.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
27.4.2022. u 13 sati	Zdravstvena njega bolesnika s kroničnom ranom	Liječenje kroničnih rana može biti izazov za zdravstvene djelatnike. Suvremene obloge danas omogućuju brže i kvalitetnije liječenje rana, ali prije nego se pristupi apliciranju obloga važno je poznavati protokole primjene i mehanizam djelovanja obloga. Pridržavajući se indikacija i pravilne primjene, zajedno s individualnim pristupom svakom pacijentu može se postići brži, bolji i kvalitetniji način liječenja rane.	Ida Kovačić Karapandžić, mag. med.techn. Božica Zubec, mag.med.techn.	DOM ZDRAVLJA SISAK Sisak, Kralja Tomislava 1 predavaonica Zavoda za javno zdravstvo SMŽ
25.5.2022. u 13 sati	Stome – indikacije, vrste, njega stome i edukacija pacijenata	Cilj predavanja je upoznati sudionike s indikacijama za postavljanje stoma, vrstama stoma i stoma pomagala. Edukacija pacijenata nakon otpusta iz bolnice i intervencije medicinske sestre u edukaciji i prilagodbi pacijenta sa stomom i stoma pomagala te psihičkim i fizičkim promjenama kod pacijenata od neizostavne su važnosti. Također, tijekom predavanja će biti prezentirani načini održavanja i njege peristomalne kože uz moderna i suvremena stoma pomagala.	Antun Šarić, dr.med. Tanja Miodrag, mag.med.techn.	DOM ZDRAVLJA SISAK Sisak, Kralja Tomislava 1 predavaonica Zavoda za javno zdravstvo SMŽ
29.6.2022. u 13 sati	Perioperativna skrb za bolesnika sa	Cilj predavanja je upoznati sudionike s intervencijama medicinske sestre u skrbi za	Branka Jančić,	DOM ZDRAVLJA SISAK

	stomom	bolesnika sa stomom a s ciljem poboljšanja kvalitete života takvih bolesnika. Multidisciplinarni timski pristup svih medicinskih djelatnika uključenih u rehabilitaciju bolesnika sa stomom od iznimne je važnosti u konačnom uspjehu cjelokupne skrbi.	mag.med.techn.	Sisak, Kralja Tomislava 1 predavaonica Zavoda za javno zdravlje SMŽ
26.10.2022. u 13 sati	Inficirane rane	Cilj predavanja je prikazati patološke procese koji se događaju kod inficiranih rana. Također, sudionici će biti upoznati s mogućnostima terapije inficiranih rana uz pomoć suvremenih pomagala i sekundarnih obloga s dodatkom srebra te primjenom intervencija medicinske sestre.	Ana Palatinuš, dr.med.,spec. vaskulare kirurgije Ivana Peterle Klesner, mag.med.techn.	DOM ZDRAVLJA SISAK Sisak, Kralja Tomislava 1 predavaonica Zavoda za javno zdravlje SMŽ

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Božica Zubec, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ankica Grubišić, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Božica Zubec, mag.med.techn.